

Erratum

On the abstract page of the online publication of this article the first author's name is incorrectly spelled. It should read: V. Sarramegna.